
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч Святішого Патріарха Кирила
з міністром закордонних справ Сербії 

 16 квітня 2021 року в Патріаршій і Синодальній резиденції в Даниловому монастирі в Москві
Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил зустрівся з міністром закордонних справ Сербії
Ніколою Селаковічем. 

 Від Руської Православної Церкви у зустрічі взяли участь голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон і заступник голови ВЗЦЗ
протоієрей Миколай Балашов. 

 Із сербської сторони у зустрічі брали участь особистий секретар Патріарха Сербського Деян
Накіч, старший радник Посольства Сербії в Москві Браніслав Радойчіч. 



 Його Святість сердечно привітав гостя, зазначивши, що раніше зустрічався з М. Селаковічем у
2015 році, коли він був міністром юстиції Сербії. 

 Привітавши Н. Селаковіча з призначенням на нинішню посаду, Святіший Владика побажав йому
успіхів як главі сербського зовнішньополітичного відомства. 

 У продовження бесіди архіпастир відзначив, що практично всі країни, у тому числі Росія і Сербія,
зіткнулися в минулому році зі згубною пандемією коронавірусу. 

 «Звичайно, це накладає певні обмеження, зокрема й на громадську діяльність, — зазначив
Патріарх Кирил. — Тим не менше, життя йде. Незважаючи на пандемію, відбувається багато
хороших подій. Я думаю, що це свідчить про те, що у сучасного суспільства все-таки є певний
запас сил, знань, освіти, щоб чинити опір таким проблемам, як епідемія». 

 Його Святість із жалем констатував, що пандемія коронавірусу забрала життя безлічі людей, в
тому числі ієрархів і священнослужителів. 

 «У зв'язку з цим, я хотів би особливо згадати Святішого Патріарха Сербського Іринея,
Високопреосвященного митрополита Амфілохія та інших наших сербських братів, які померли від
цієї хвороби», — сказав Предстоятель Руської Церкви. 

 «Пригадую свій візит до Сербії в 2014 році, мою зустріч із Патріархом Іринеєм, братнє спілкування
з ієрархами Сербської Православної Церкви, — продовжив Святіший Патріарх Кирил. — У зв'язку
з цим, хочу ще раз наголосити, що ми надаємо особливого значення відносинам із Сербською
Православною Церквою. Відносини між нашими Церквами — Сербською та Руською — є дуже
важливим, може бути, вирішальним фактором, який визначає добрі відносини між нашими
державами. Саме тому ми надаємо розвитку цих відносин особливого значення». 

 Його Святість також засвідчив, що в Руській Православній Церкві з почуттям глибокої скорботи
сприйняли звістку про смерть Святішого Патріарха Сербського Іринея, якого гаряче любили в
Сербії і в усьому православному світі. 

 «Патріарх Іриней був для всіх нас прикладом того, як у поважному віці можна бути активним,
фізично сильним і гідно представляти свій народ і свою Церкву», — зазначив Святіший Владика. 

 У лютому 2021 року Сербська Православна Церква отримала нового Предстоятеля. За словами
Святішого Патріарха Кирила, Руська Церква з великим задоволенням сприйняла обрання
Високопреосвященного Порфирія, митрополита Загребсько-Люблянського на древній престол



сербських Первосвятителів. 

 «Відразу ж, у день обрання, я зателефонував Святішому Порфирію, і ми мали щиру розмову. Він
запевнив мене в тому, що все те правильне, добре, гарне, що було зроблено і закладено у
стосунках між нашими Церквами, буде розвиватися за його активної участі», — сказав Його
Святість. 

 Звертаючись до Святішого Патріарха Кирила, Н. Селаковіч подякував Предстоятелеві Руської
Православної Церкви за зустріч. 

 «Я вдячний Вам за це благословення, що через більше ніж п'ять років можу знову з Вами
зустрітися вже в якості міністра закордонних справ. Наша перша зустріч була однією з
найважливіших у моєму житті. Сьогодні в якості міністра закордонних справ у мене є можливість
передати Вам найтепліші вітання та побажання від нашого Президента Олександра Вучича, який
назвав Вас великою людиною і великим другом Сербії і сербського народу », - сказав глава
сербського зовнішньополітичного відомства. 

 Н. Селаковіч також подякував Святішому Патріарху Кирилу за теплі слова про блаженноспочилих
Святішого Патріарха Сербського Іринея і митрополита Чорногорського і Приморського Амфілохія. 

 «У Патріарха Іринея була риса, яка відрізняє і Ваше служіння, Ваша Святосте. Це боротьба за
єдність Церкви і за єдність віри, - підкреслив він. - У Патріарха Іринея був звичай: коли виникало
якесь питання, він завжди запитував, що на це скаже братська Руська Православна Церква?» 

 Як зазначив М. Селаковіч, Президент Республіки Сербія О. Вучич і блаженноспочилий Патріарх
Іриней встановили дуже хороші, стабільні відносини між державою і Сербською Православною
Церквою. 

 «Наш новообраний Патріарх Порфирій продовжить цей шлях. Відносини між Республікою Сербія
та Сербською Православною Церквою такі, якими їх встановив Патріарх Іриней », - підкреслив
міністр закордонних справ Сербії. 



 Говорячи про наслідки пандемії коронавірусу, Н. Селаковіч висловив подяку Російській Федерації
і Президенту В. В. Путіну за допомогу і сприяння, надані сербському народу. 

 «Особисті стосунки президентів наших країн Олександра Вучича і Володимира Володимировича
Путіна багато в чому сприяли подоланню наслідків пандемії в Сербії, - констатував Н. Селаковіч. -
З учорашнього дня в нашій країні почалося виробництво "Спутника V". Близькість наших
сестринських Руської та Сербської Православних Церков багато в чому сприяє хорошим дружнім
відносинам наших держав ». 

 В ході бесіди обговорювалися також питання подальшої співпраці між двома Церквами у
відновленні низки церковних об'єктів в Хорватії, а також Боснії і Герцеговині. Були порушені і теми,
пов'язані зі значенням традиційних цінностей в житті народів Росії та Сербії. 

 Н. Селаковіч висловив глибоку подяку за участь Руської Православної Церкви, Росії та російських
благодійників в оздобленні собору святого Сави в Белграді і висловив надію, що його велике
освячення стане подією великого значення в житті сербського народу. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87008/
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